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Azok, akik rendszeresen olvassák a Külmissziói Hír-
adót, jól ismerik Evelyne Breuninger nevét. Azt viszont 
nyílván kevesen tudják, hogy ő Ernst Vatter lánya. (Ezt 
én sem tudtam hosszú ideig.) Azé az Ernst Vatteré, aki a 
Liebenzelli Misszió igazgatója volt hosszú éveken át, és aki-
nek része volt abban, hogy megalakult Magyarországon a 
Liebenzelli Misszió magyar ága. Asztalos Zoltán, a Molnár 
Mária Külmissziói Alapítvány korábbi vezetője és Ernst 
Vatter ugyanis barátok voltak. Amikor az 1989-es politikai 
változások után találkoztak, megalakult az önálló magyar 
ág. Ennek küldöttjeként szolgálhatok én itt Zambiában, és 
nem egy másik országban, vagy egy másik misszióban.

Evelyne az Amano Keresztyén Iskolában először nővér-
ként dolgozott. Amikor a fia magántanuló lett, az ő okta-
tása mellett egyre inkább az asszonyok között végzett lelki 
szolgálat került előtérbe az életében. Először csak az isko-
lában dolgozó asszonyok, később a lakásuk közelében lakó 
asszonyok is csatlakoztak a kis csoporthoz. Evelyne a bibli-
kus keresztyén hit alapjait tanította nekik. Azért most kü-
lönösen is hálás, hogy az egyik asszony, miután megértette 
Isten akaratát, minden unszolás nélkül vállalta a munka 
további folytatását.

Evelyne férje, Marcus itt, az Amano Iskolában dolgo-
zott mint project manager; vezetése alatt sok minden új, 
hasznos dolog épült (tornaterem, étkező, hálóterem a fi-
úknak). Liebenzellben is project managerként dolgozott; 
ő felügyelte annak az otthonnak a vezetését, amelyet a 
külmissziós szolgálatból hazatért diakonissza nővéreknek 
építettek. Lelkiségéről sok mindent elárul a róla hallott kis 

történet. Az egyszerű, olcsó terv az volt, hogy a nővéreknek 
lesz külön szobájuk, de közösen használják a folyosó végén 
levő fürdőszobát, mosdóhelyiséget. Marcus azonban, fá-
radságot nem kímélve, addig intézkedett, amíg kiharcolta, 
hogy minden szobának külön kis vizes blokkja legyen. Ez 
természetesen neki is többletmunkát, több szervezést jelen-
tett, de mindent megtett azért, hogy az ÚR szolgálatában 
megfáradt nővéreknek kényelmesebb öregséget biztosítson.

Amikor ezt a történetet hallottam, arra gondoltam, 
hogy aki ilyen irgalmas szívvel tud tekinteni Isten idős 
szolgáira, az az én barátom. Örülök, hogy most, a közös 
alkalmunkon elmondhattam ezt neki.

Ernst Vatter, Evelyne édesapja eszköz volt Isten kezében, 
hogy én ide Zambiába jöhettem. Nem gondoltam, hogy 
egyszer majd a lánya mellett állok Afrika földjén, Zambi-
ában. Amikor a búcsútalálkozón Evelyne mellett álltam, 
az jutott eszembe, hogy az Örökkévaló Isten biztos kézzel 
igazgatja életünk útját. Vannak dolgok, amelyek kiderül-
nek, és vannak dolgok, amelyek titokban maradnak, ami-
ket nem tudunk, nem látunk, és majd csak az örökkévaló-
ságban értünk meg. A mi dolgunk csak egy: feltétel nélkül 
bízni Istenben és követni Őt, bárhová vezet. Ő szeret ben-
nünket és utunkat úgy vezérli, hogy az javunkra legyen. Ő 
mindig, mindenen keresztül jót munkál, örökkévaló jót!

Amikor a testvérek ezeket a sorokat olvassák, én már 
valószínűleg otthon leszek, Magyarországon, hogy a négy 
éves ciklus utáni szolgálati szabadságomat eltöltsem. A mi-
előbbi személyes viszontlátás reményében köszöntöm szere-
tettel minden testvéremet:

„Az Úr csodásan muködik,  
de útja rejtve van...”

A mi dolgunk csak egy: feltétel nélkül bízni Isten-
ben és követni Őt, bárhová vezet. Ő szeret bennünket 

és utunkat úgy vezérli, hogy az javunkra legyen.

Zambia:

Ennek a jól ismert éneknek a sorai jutottak eszembe, amikor december elején elköszöntünk egy misszio-
nárius családtól; Breuningerék hét évig szolgáltak a zambiai teamben. Az a szokás, hogy amikor valaki 
nyugdíjba megy, végleg hazautazik, vagy esetleg egy másik országban folytatja szolgálatát, közösen bú-
csúztatjuk el. Ezek az alkalmak a Rézövezetben vannak. Mivel ez közel 2000 km-es utazást jelent nekem, 
elég ritkán tudok személyesen részt venni rajtuk. Most azonban mégis vállaltam a hosszú utat.

2006 óta végez orvos-
misszionáriusi munkát 

Zambiában

Dr. Keszi Krisztina

Hálaadás
1. Isten képessé tesz ilyen hosszú utazásokra.
2.  A zambiai csapatban szolgáló munkatársak 

között jó a légkör.
3.  A klinika új igazgatója és lelkipásztora több 

mindent szeretne megváltoztatni.
4.  Több nővér igen becsületesen, szorgalmasan 

dolgozik.
5.  A ngululai vasárnapi iskolások áldozatkészen 

vállalták, hogy a klinikán és a gyülekezetben 
előadják a karácsonyi történetet.

6.  Hazautazhatok és lehetőségem lesz az ottho-
ni testvérekkel személyesen találkozni.

Kérések
1.  A változtatásra irányuló törekvéseket keresz-

tül lehessen vinni, annak ellenére, hogy mi 
állami-missziói intézmény vagyunk.

2.  Az erdei falvak vasárnapi iskoláiban a sok 
mozgás, csere, gyakori tanítóváltások ellené-
re is haladjon a munka.

3.  A Mungwi kölcsönkönyvtárba a könyvek 
visszakerüljenek, hogy mások is olvashassák.

4.  Énóck öccse, Dániel hirtelen nagyon beteg 
lett, sajnos már meg is halt. Énóck családjá-
ra kérjük Isten vigasztalását.

5.  Adjon az Úr áldott otthoni tartózkodást, 
készítse elő a szolgálati körutat.



Zambiai munkatársak  
a búcsúösszejövetelen

Őszi hangulat Zambiában, ahol nincs is 
őszi évszak

Evelynnel a búcsúösszejövetelen Karácsonyi próba a Nguluai vasárnapi 
iskolásokkal

Markus Breuninger, Frank Wittman  
és Dietmar Brunner

Egy kétnapos elefántbébi még kicsit 
rózsaszínes bőrrel

Dr. Keszi Krisztina – Zambia
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